
2021年（令和3年度）NPO法人マルイチライフ・サポートスクウェア

定 時 総 会 議 事 録

■ 日 時：令和3年（2021年）6月27日（日）12時集合～15時迄

■ 場 所：銀座日月火ZOEにて（中央区銀座3-3-1 ZOE銀座6F TEL：050-5232-1321）

■ 出席者：中村久瑠美ほか８名

■ 委任状提出者

【正会員】 １１名

【準会員】 ９名

【議 題】 「審議事項」

第1号議案 令和2年度活動報告 議決事項

◆令和2年6月28日（日）NPO法人として初めての総会開催

理事会を同時開催（中村法律事務所4階にて）

◆令和2年9月13日（日）例会開催

理事会を同時開催（銀座日月火ZOEにて）

◆令和2年10月3日（土）理事会及びセミナー準備委員会開催（中村法律事務所4階にて）

・セミナーのフライヤー下書き6パターンより全員で選択など…

◆令和2年11月29日（日）

「特別セミナー」中野サンプラザ15階ﾌｫﾚｽﾄﾙｰﾑにて13時～30名様限定で開催

◆支援事業 自立支援事業について何度か話し合いを重ねた結果が出ました（別紙参

照）

・NPO法人として組織つくり

会員を正会員準会員として正式に促し、登録を新たに。会費徴収法などについて

・会員名簿に記載されている方々へ再度のご案内を。ご返信無き場合は同じ痛みを分けた

お仲間でしたが…名簿より削除させて頂くとなりました

・NPO法人として都庁へ事業報告書を提出（令和2年度の報告義務＝令和3年7月に提出）

第2号議案 令和2年度決算報告 （別紙参照） 議決事項

1



◆支援事業として毎年20万円の予算計上と決定

・令和2年度の会費納入者並びに寄付金を下さった方々の発表を一覧表で配布（別紙参照）

中村理事長及び伊藤会計理事、監事より報告書の一覧を提出されました

◆令和3年度の会費は令和3年7月に請求書のご案内を総会議事録と共に併せて送信及び郵

送と決定（令和2年度分の年会費は既に締め切りましたので寄付金のお願いをと決定）

第3号議案 令和3年度の事業計画 および 収支予算作成 議決事項

① 会員のための勉強会・自己啓発事業

② イニシエイションスピーチの継続 於て例会時

③ シングルライフのＱＯＬ向上のための勉強会を開催

④ 公開セミナーの開催について 出来る限り毎年開催

◆昨年のセミナーも大変好評だった為、役立つセミナーは継続と決定

⑤ エンディングノートの作成、成年後見、遺言書の作成法など

⑥ 支援事業 癌闘病中のシングル女性（７３歳）へ支援開始

⑦ その他、自立支援、養育費支援、奨学金支給事業等について

・シングルマザー､シングルファーザーのための支援対策は？など話合いを重ねると決定

◆支援事業については皆さまのご支援によりこのたび元会員の女性にサポートさせて

頂く事が決定（別紙参照）

（その方についているケアマネさんからも大変な事業をされているとマルイチ会の

存在を大変喜ばれましたが…成年後見人について当事者様が知らなかったが為に色

々と悩まれていました）

以上議決事項

第4号議案 当法人の運営に関する諸課題 協議事項①～⑦ 重 要

① 令和2年度の会費未納者様の方々等へ先に記したように寄付金のお願いを議事録と共

に送信及び郵送等をさせて頂くと決定し、併せて正会員または準会員どちらかを選択

頂き、令和3年度分からの会費納入を寄付金と共にお願いすると決定

令和3年度分の年会費の納入が成されなかった方は今期をもって名簿から外させて頂きます

未だ登録が済んでいない方は正会員または準会員のご選択をされ会員登録をお願い申

し上げます

② 令和3年度の会費について
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◆令和3年度分の会費とは「令和3年4月1日～令和4年3月末日迄」の年会費です

未だお振込みされていない方はお振り込みを！ 令和3年8月末日迄 にと決定

③ 新入会員の紹介 Ｍ．Ｏ．さん

現在裁判中ゆえ多くは語れませんが、高校で国語教師をしている為自立していますが

共有名義の家のローンも支払い、子どもたちと共に暮らす別の住まいにてお子さんと

共に踏ん張っていますと吐き出して下さいました。みんなで応援しましょう！

◆出席会員から近況報告◆

【Ｔ．Ｋさん】

「地元のオーナーさんと密着した不動産会社を立ち上げてから創立26年が過ぎました。

よく頑張れたなぁと自分でも思っております。」との事で更なるご向上をと、皆でエール

を送りました。

【Ｋ．Ａ．さん】

「ワクチン接種は既に2回目も打ちましたが何とも有りませんでした。そして会社の代

表からはリタイアしましたが、未だちょっと関わっています。時間が出来た分、マルイチ

の活動にももっと力を注いで行きたいと思っています。」

と笑顔で話されました。

【Ｈ．Ｎ．さん】

「保健士でも有るのでウェルネスサロンをベトナムで出しましたが…行けていません。

更に海外事業をしている人達はワクチンの接種券が早く来ると思いましたが未だ来て

いません。

昨年の11月。セミナーの少し前に母が亡くなりましたが、思ってもいなかった遺産問題

が浮上。全て中村先生にお任せする事にしました。お金って大小関係なく怖いと知った

次第です・」

と嘆いておられました。

【Ｙ．Ｋ．さん】

「税理士という職業柄、財産分与について数年も前のことを引っ張り出してくる方など

もいますので…遺産問題、財産分与はやはりきちんとしておくべきだと思いますね。

現在、Ｙ学園で授業として税について語るなどもさせて頂いていますので時代は少しず

つ変化しています」
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とのことでした。

【中村久瑠美理事長】

現在大変忙しく何件かの案件を抱えていますが…Ｏさん、Ｎさんなど、各々大変ですが

全力で頑張りますよ～と仰っておられました。

【Ｋ．Ｋ．さん】

「75年続いた老舗のお茶屋さんが結果3代目の継承者によりこのたびコロナ禍も有った

事で閉めることになってしまいました。私はアルバイトですがおかみにとてもよくして頂

いていたので残念でなりません。本来のプロデューサー業もオペラ歌手さんのマネージメ

ントも頑張りますが、8月～アルバイトは無くなりました。

現在日本語教師の資格を取得する為に勉強しています。」

【Ｍ．Ｉ．さん】

「未だマルイチ会が若かった頃、会計もさせて頂きましたが、今回の会計の整理は少し

時間がかかってしまってすみませんでした。品川区のケアマネは現在もやっていますが、

空いた日は孫と楽しくやっています。」

との近況報告でした。

◆欠席会員からの便りご紹介◆

【Ｎ．Ｔ．さん】

現在ご両親の元で暮らすＴさんは此度母子寮が当選！しかし、引っ越しやお子さんの転

校などで悩まれていました。

「以前息子が今の小学校に転向した時にいじめに遭った事が未だ拭えません。一番は子ど

もの気持ちを大事にして決めよう，ということなりましたが、皆さんにご相談させて頂き

ました。悩みやご相談ごとに寄り添って頂きありがとうございました」と御礼のメールが

有り、「子どもと十分話し合い、母子寮への入居、引っ越しを諦めました。」という報告で

した。

【Ｔ．Ｉ．さん】

「更年期障害で悩まされています。総会にもギリギリ迄出席したい気持ちでしたが…

諦めました。どうぞ宜しくお願いします。とのご連絡が有りました。

詳細はまた改めまして皆さんとお話が出来るように頑張ります」とのこと。


